

注重质量 提升效果 推进提案办理工作 创新发展

本报讯 昨日上午,市委副书记、市政协主席王璋带领部分市政协委员对重点提案办理工作进行调研督导。王璋指出,要高度重视提案办理工作,注重提案质量,提升办理效果,推进提案办理工作创新发展。

市领导吴忠华、张建国,市政协秘书长陈松林一同参加活动。

《关于进一步加强网格化社会管理工作的建议》等12件提案被列为市政协重点提案。市社管办等各个提案承办单位高度重视,充分沟通,认真办理,办理的答复各方都比较满意,提案办理工作取得了良好效果。

王璋一行先后实地参观了市社会公共管理信息平台、金水区经八路街道军区社区服务中心、省文联社区便民服务站、经八路街道网格化管理综合处理中心、联合执法室等,详细了解

网格化长效机制深化规范提升运行情况,实地调研督导《关于进一步加强网格化社会管理工作的建议》这一重点提案办理情况。

在随后召开的座谈会上,在认真听取市社会公共管理办公室关于提案办理工作情况汇报后,王璋提出三点明确要求:一、高度重视,多方支持,推进重点提案办理工作成果持续提升。提案办理工作呈现出提案质量高、提办双方工作做得实、办理过程协商互动好的特点。下一步要持续推进提案成果转化,提升提案办理效果。二是要强化责任,主动作为,推进提案办理工作创新发展。政协各组成单位、广大政协委员、政协各专委会和各承办单位要着力增强责任意识、协商意识、全局意识、质量意识、创新意识、为民意识,进一步提高提案工作水平,推进提案办理工作更加

富有特色,更加卓有成效。三是要积极吸纳,抓好落实,推动我市网格化长效机制持续深化规范提升。市社管办等各有关方面要充分吸纳政协委员提出的意见建议,围绕“深化规范提升”主题,持续在深化运行、规范管理、提升效能上下工夫,推动社会管理向治理转变,不断提升我市网格化长效机制水平。

王璋表示,要认真总结这次提案督办的有益经验,使提案办理真正成为助推改革发展、了解民情民意、回应社会关切的重要载体;成为发现问题、研究问题、解决问题的重要方式;成为协调关系、汇聚力量、服务大局的重要渠道,推进提案办理工作创新发展,不断提升政协工作水平,为加快推进中原经济区郑州都市区建设作出积极贡献。

郑州晚报记者 李爱琴

人大代表关注的问题有了“答案” 已建成企业孵化中心3处

本报讯 昨日,省十二届人大常委会第十次会议审议了省政府关于省十二届人大三次会议代表所提建议、批评和意见办理情况的报告。报告显示,省人大代表关注事关经济社会发展和民生改善的问题有了办理结果。

根据报告,省十二届人大三次会议期间,省人大代表共提出代表建议675件,其中交给省政府办理624件,共涉及18个省辖市、10个省直管县(市)和62个省直部门。截至8月15日,政府系统所承办单位已全部按照省人大要求和规定时间答复了代表,代表满意和基本满意率为100%。

报告显示,人大代表的建议进一步推动了政府的重点工作,如根据赵健代表提出的“关于推进河南省电子商务人才培养工作的建议”,省政府在出台文件时进行了充分吸纳。省商务厅、郑州市政府参考该建议,已建成企业孵化中心3处,成立电子商务继续教育基地和电子商务培训中心各1处,组织各类电子商务培训260场,参训人员达1.2万余人次。

食品安全、环境保护、教育卫生、社保等问题是百姓关注的话题,也是人大代表关注的热点。据报告,人大代表在这些方面提出的建议数量达到了187件,占政府承办建议总数的29.9%。

郑州晚报记者 裴蕾

我市建立个人信用数据库 金融师、律师等8类“重点人群”个人信用可上网查询

在近期召开的郑州市推进诚信建设制度化工作会上明确提出,我市利用“郑州市社会信用信息综合管理平台”,加快推进信用制度体系建设,建立诚信“红黑榜”发布机制、建立健全守信激励和失信惩戒机制。以金融产品营销人员、注册会计师、注册监理工程师、律师等“重点人群”信用信息征集为重点,逐步建立完善公民个人信用信息数据库。

郑州晚报记者 吴淑娟

失信被执行人信息将逐步纳入“企业黑名单”

全市信用信息征集已进入常态,目前共有全市69家成员单位向郑州市信用数据库提供134个分类的1182项指标。其中基础信息79类,主要包括市场主体的基本身份信息、资质信息等;奖惩信息55类,主要包括工商、司法、税务、劳动保障等部门掌握的良好或不良信息等。

进一步建立健全守信激励和失信惩戒机制,中心负责制定全市统一的信用“红黑榜”发布制度,各部门制订各行业相关的信用信息“红黑榜”发布制度,市各级中院发布失信被执行人名单信

息也将逐步纳入到“企业黑名单”,供社会公共查询。

3000名“重点人群”先期纳入公民信用平台

我市目前以“重点人群”信用信息征集为重点,逐步建立完善公民个人信用信息数据库,先期纳入人数达到3000人,涵盖了金融产品营销人员、注册会计师、注册监理工程师、律师、金融理财师、理财规划师、银行从业人员个人理财、保险代理从业人员等8个方面。

目前,金融产品营销人员可实现网上查询。其他重点人群信息将加快归集与整合进度。

中华人民共和国的成立



新中国成就档案

编者按: 金秋时节,我们即将迎来新中国成立65周年华诞。从1949年到2014年,中国人民在实现民族复兴伟大梦想的道路上砥砺前行,特别是改革开放以来,我国经济、政治、文化、社会以及生态文明和党的建设方面取得了伟大成就。今日起,本报特开设“新中国成就档案”专栏,回顾65年来新中国的巨大变化。

1949年9月21日至30日,中国人民政治协商会议第一届全体会议在北平(今北京)中南海怀仁堂举行。参加会议的有中国共产党、各民主党派、无党派民主人士、各人民团体以及社会各界、少数民族和国外华侨的代表。会议通过了具有临时宪法性质的《中国人民政治协商会议共同纲领》及《中国人民政治协商会议组织法》《中华人民共和国中央人民政府组织法》,通过了关于中华人民共和国国都、国旗、国歌、纪年的四项重要决议案,选出了中国人民政治协商会议全国委员会和中华人民共和国中央人民政府委员会,选举毛泽东为中央人民政府主席。9月30日的全体会议一致

通过《中国人民政治协商会议第一届全体会议宣言》,向全世界庄严宣布:“中华人民共和国现已宣告成立,中国人民业已有了自己的中央政府。”10月1日,庆祝中华人民共和国中央人民政府成立典礼在首都北京举行,毛泽东主席在天安门城楼上庄严宣告:“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”中华人民共和国的成立,标志着中国近代以来无数仁人志士为之奋斗的民族独立、人民解放的基本历史任务的胜利完成,并由此开始了为实现国家繁荣富强、人民共同富裕的基本任务而奋斗的新征程,具有重大而深远的意义。

新华社电

我省150万福彩公益金 资助300名孤儿大学生

本报讯 福彩公益金,助力孤儿学子圆大学梦。记者昨日从省民政厅获悉,今年我省将再次拿出福利彩票公益金对考入全日制普通本、专科院校的河南籍孤儿大学生进行资助,300名考上大学的孤儿每人将得到5000元资助。

省民政厅有关负责人表示,符合救助条件的孤儿大学生,可到各县区民政部门报名。经过省市县(区)三级民政部门审核后,资助资金将于今年年底前发放到位,孤儿大学生可自行安排用于学费或生活费。

据了解,这已是省民政厅连续第7次对孤儿大学生进行大规模的资助。从2008年至今,省民政厅共利用福利彩票公益金780万元,资助孤儿大学生1560名。 郑州晚报记者 裴蕾